
TREND ICE

Snodo metallo
Inclinaison métal
Metal tilt
Metallknicker

Bacchette in acciaio e collano
Baleines en acier et coulan
Steel ribs and runner
Stahlstreben und Schieber

Ombrellone di design, moderno, pratico, di medie dimensioni con telaio bianco. Si adatta a molteplici usi sia professionali 
che privati. L’apertura è manuale ed offre sia la regolazione in altezza, che l’inclinazione. Il tessuto PolyMa in dotazione offre  
un’eccellente protezione solare.     

Parasol de design, moderne et pratique de moyenne taille, avec structure blanche. Il s’adapte aux particuliers et operateurs 
CHR. L’ouverture est manuelle avec possibilité de régler l’hauteur et l’inclinaison. Le tissu PolyMa en dotation offre un’excellente 
protection solaire.
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Bloccaggio a vite
Serrage à vis
Lower pole screw
Schraube für Unterstock

Puntine tasca e velcro
Embouts à poche et velcro
Pocket tips and velcro
Taschenspitzen und velcro

Optional: Base in graniglia
Option: Pied en grès
Option: Grit base
Option: Betonständer

Art 464 BIANCO/BLANC/WHITE/WEISS

Modern, easy to use, medium size parasol, with white frame, with manual opening, adjustable height and metal tilt.  
It’s suitable to both commercial and private use. The Polyma fabric offers an excellent protection.

Easy-to-use, moderner und mittlegroßer Sonnenschirm mit Weißem Gestell. Es paßt zu viele Anwendungen, sowohl  
Gastro, als auch Privat. Er hat manuelle Öffnung, Knicker und verstellebare Höhe. Der mitgelieferter PolyMa Stoff bietet eine sehr 
gute Sonnenschutz.
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 Optional consigliato:  
 Art. 921 fodera in Mytex
•  Option conseillée:  
 Art. 921 Housse en Mytex
•  Recommended option:  
 Art. 921 Mytex cover
•  Empfohlene Option:  
 Art. 921  Schutzülle  aus Mytex

Optional: Base in cemento  
effetto legno
Option: Pied en béton finition  
bois
Option: Wooden effect  
concrete base
Option: Holzoptik  
Betonplatteständer

Optional: Base in metallo
Option: Plaque métallique
Option: Metal base
Option: Metallständer

Optional: Art. 352. Base da interrare in alluminio  
composta da trivella calpestabile e supporto.
Option: Art. 352. Pied alu à enterrer composé par base  
d’ancrage et support
Option: Art. 352. Alu ground anchor composed by a drill 
and a support.      
Option: Art. 352. Alu Sockel besteht aus Ankerfuss und  
Unterstützung  

Art. 463Q cm 200x200/4
Art. 464 cm 150/6-D300



TESSUTO: PolyMa poliestere gr 210 mq, idrorepellente, antimuffa, protezione UV 50+, resistenza colori 6+. 
TexMa Olefin gr 190 mq, tinto in pasta, idrorepellente, antimuffa, protezione UV 50+, resistenza colori 7.  
Il tessuto TexMa può essere usato per alcuni colori speciali. (T). 

STRUTTURA: pali mm 38/35 in alluminio, bacchette in acciaio, snodo metallo, apertura manuale, altezza regolabile, prolungo con vite.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Art. Art. 453Q/463Q/473Q Art. 454/464/474 Art. 455R/475R 
Dimensioni (cm) 200x200/4 150/6-D300 300x200/6
Tessuto PolyMa/TexMa PolyMa/TexMa PolyMa/TexMa
Volanti x x x 
Antivento x √ √ 
Laccio chiusura √ √ √
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Art. Art. 453Q/463Q/473Q Art. 454/464/474 Art. 455R/475R  
Taille (cm) 200x200/4 150/6-D300 300x200/6
Tissu PolyMa/TexMa PolyMa/TexMa PolyMa/TexMa
Lambrequins x x x 
Cheminée x √ √ 
Lacet fermeture √ √ √

TISSU: PolyMa polyester, gr 210 mc, hydrofuge, anti-moisissure, protection UV 50+, résistance couleurs 6+. 
TexMa Olefin gr 190 mc, teinté en masse, hydrofuge, anti-moisissure, protection UV 50+, résistance couleurs 7. 
Le tissu TexMa peut être utilisé pour des couleurs spéciales (T).

STRUCTURE: mâts 38/35 mm en aluminium, baleines en acier, inclinaison métal, ouverture manuelle, hauteur réglable, pique avec 
vis.

TECHNICAL FEATURES
Art. Art. 453Q/463Q/473Q Art. 454/464/474 Art. 455R/475R   
Size (cm) 200x200/4 150/6-D300 300x200/6
Fabric PolyMa/TexMa PolyMa/TexMa PolyMa/TexMa
Valances x x x 
Air-Vent x √ √ 
Tie-band √ √ √

FABRIC: PolyMa polyester, gr 210 sm, water-repellent, mouldproof, UV protection 50+, colour fastness 6+. 
TexMa solution dyed Olefin gr 190 sm, water-repellent, mouldproof, UV protection 50+, colour fastness 7. The fabric TexMa can be used for 
some special colours. 

FRAME: Alu poles 38/35 mm, steel ribs, metal tilt, manual opening, adjustable height, lower pole with screw.

TREND Art. 453Q/454/455R - Ombrellone di design con palo alluminio grafite
TREND WOOD Art. 473Q/474/475R - Ombrellone di design con palo alluminio effetto legno
TREND ICE Art. 463Q/464 - Ombrellone di design con palo alluminio bianco

TREND Art. 453Q/454/455R - Parasol de design avec mât aluminium graphite
TREND WOOD Art. 473Q/474/475R - Parasol de design avec mât aluminium effet bois
TREND ICE Art. 463Q/464 - Parasol de design avec mât aluminium blanc

TREND Art. 453Q/454/455R - Design parasol with aluminum pole graphite
TREND WOOD Art. 473Q/474/475R - Design parasol with aluminum pole wood effect
TREND ICE Art. 463Q/464 - Design parasol with aluminum pole white

99

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Art. Art. 453Q/463Q/473Q Art. 454/464/474 Art. 455R/475R   
Grosse (cm) 200x200/4 150/6-D300 300x200/6
Stoff PolyMa/TexMa PolyMa/TexMa PolyMa/TexMa
Volants x x x 
Wind-öffnung x √ √ 
Schlingenverschluß √ √ √

STOFF: PolyMa Polyester, gr 210 qm, Wasserabstoßend imprägniert, Verrottungsfest, UV Schutz 50+, Lichechtheit 6+. 
TexMa Olefin gr 190 qm spindüsengefärbted, Wasserabstoßend imprägniert, Verrottungsfest, UV Schutz 50+, Lichtechtheit 7. 
TexMa Stoff kann für besonders Farben benutzen sein (T).

GESTELL:  Stock 38/35 mm aus Aluminium, Streben aus Stahl, Handöffnung,  mit doppeln Seilzug, Unterstock mit Schraube.

Colori/Couleurs/Colours/Farben Colori/Couleurs/Colours/Farben
TREND/TREND WOOD TREND ICE

Colori su richiesta/Couleurs sur demande/Colours on demand/Farben auf Anfrage

Ecru Taupe Antracite   
Ecru Taupe Anthracite
Natural Taupe  Anthracite
Natur Taupe Anthrazit 
 

Bianco  
Blanc 
White 
Weiss  
 

Terracotta Rosso Bordeaux Verde Grigio Nero   
Terrecuite  Rouge Bordeaux Vert Gris Noir  
Terracotta Red Burgundy Green Grey Black   
Terracotta Rot  Bordeaux Grün Grau Schwarz 
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      Peso per base: min kg 30. Con peso maggiore avrete più stabilità e sicurezza. Vedere basi pag. 174
 Poids pour pied: min 30 kg. Avec plus de poids il y aura une majeure stabilité et sécurité. Voir pieds à la page 174
 Weight for base: min 30 kg. With higher weight, there are better stability and safety. See bases on page 174
 Gewicht für Ständer: min 30 kg. Mit höher Gewicht, es gibt besser stabilität und Sicherheit. Ständer Seite 174

Le misure indicate non includono la base. Con base: + ca.5/10 cm.
Les mesures indiquées ne comprennent pas le pied. Avec pied: + ca.5/10 cm
These sizes don’t include the base height. With base: + ca.5/10 cm
Diese Maßnahmen umfassen nicht den Fuß. Mit Fuß: + ca.5/10 cm

TREND Art. 453Q/454/455R - Design Sonnenschirme mit Alustock Farbe Graphit
TREND WOOD Art. 473Q/474/475R - Design Sonnenschirme mit Alustock Farbe Holzoptik
TREND ICE Art. 463Q/464 - Design Sonnenschirme mit Alustock Farbe Weiss


